Courbes avec parametres.

Considérons la famille de courbes définies pér. x — a(x +1) —e*avecaréel.

Nous allons représenter différentes courbes soo&Eera en faisant varier le réel

Ouvrir un fichier GeoGebra et faire apparaitreféagtres « saisie » et « algebre », si ces fenétresnt
pas ouvertes.
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Prenons tout d’abord =1, nous le ferons varier par la suite.

1y demarrer

Clic a droite sum , qui apparait dans la fenétre algébre, et «tadfitobjet »
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On obtient un curseur qui fera varger

EGenGehra
Fichier Editer Affichage  Options  Outils  Fenétre  Aide

. t @ ol L-s Déplacer
. r"/_ 1 il il & N —— '%_ Deéplacer ou séle
Objets libres x
b Ja=1
) Ohjets dépendants 44
a=1
*
a5
3_

Pour définir les paramétres du curseur, clic atesura
Choisir « propriétés »
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Puis définir les valeurs entre lesquelles on vaiefvariera, dans la fenétre curseur
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Sélectionner un objet .
Cliguer sur I'objet [cré€] pour le sélectionner
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Entrer ensuite la fonction dans la barre de saisie

fod=a™ 0+ 1 -exp i




Valider, et on obtient la courbe représentativéadenction poum = 1:
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‘4 demarrer

En faisant varier a sur le curseur, on obtient imiat&ment la courbe correspondant a la nouvellewal

dea.
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